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•	 Umfangreiche Auswahlmöglichkeiten funktionaler Beleuchtung mit hoher Energieef�zienz
•	 Category-Management-Kompetenz im Sortiment funktionale Beleuchtung
•	 Abdeckung von drei Preislagen: Unteres, mittleres und oberes Preissegment mit attraktiven Produkten
•	 Produktbezogene Dienstleistungen (z. B. Produktsuche, Qualitätskontrolle, Genehmigungs- und Lizenzservice, Supply Chain Management, 

Point-of-Sale-Dienstleistungen, Weiterbildung für Verkaufspersonal)
•	 Umfangreiche Produktinformationen auf Verpackung und am POS
•	 Private Label von deutschem Lieferanten
•	 Zerti�ziert nach DIN ISO 9001 und 14001: Zuverlässige und geprüfte Qualität, umweltgerecht produziert

IHR PARTNER FÜR ENERGIEEFFIZIENTE LICHTLÖSUNGEN

•	 Extensive variety of options for functional lighting with high energy ef�ciency
•	 Category-management-competence in the range of functional lighting
•	 Covering three levels of prices: lower, middle and upper price segment offering attractive products
•	 Product-related services (e. g. product search, quality control, authorization and licensing services, supply-chain-management, point-of-sale-

services, sales staff training)
•	 Detailed product information on packaging and at POS
•	 Private label from German manufacturer
•	 Products certi�ed according to DIN ISO 9001 and 14001 with solid and proved quality, manufactured in a environmentally sound 

manner

YOUR PARTNER FOR ENERGY-EFFICIENT LIGHTING SOLUTIONS

•	 Grande diversité d‘options pour l’éclairage fonctionnel à haut ef�cacité énergétique
•	 Compétence dans le champ de la gestion par catégorie particulièrement dans l’assortiment pour l’éclairage fonctionnel
•	 Offre de produits tout aussi attrayant sur trois gammes de prix (inférieure, moyennne et supérieure)
•	 Services liées aux produits (p. ex. recherche de produits, contrôle de qualité, services de concession de licence, gestion de chaîne 

d’approvisionnement, services aux points de vente, formation du personnel de vente
•	 Informations détaillées de produits sur l’emballage et sur le point de vente
•	 Marque privée du fabricant allemand
•	 Certi�ée conformément à DIN ISO 9001 et 14001, qualité contrôlée et �able, produits fabriqués dans le respect de l’environnement

VOTRE PARTENAIRE POUR DES SOLUTIONS D’ÉCLAIRAGE ÉCONOMES EN ÉNERGIE

Technische Änderungen vorbehalten
Technical changes reserved

Sous réserve de modi�cations techniques
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BASISBELEUCHTUNG RUND UMS „ZU HAUSE“
BASIC LIGHTING FOR EVERYDAY-USE

ECLAIRAGE BASIQUE POUR LA MAISON 

KREATIVE BELEUCHTUNGSIDEEN FÜR DEN WOHNBEREICH
CREATIVE LIGHTING IDEAS FOR LIVINGROOMS

IDÉES CRÉATIVES D’ÉCLAIRAGE POUR L’INTÉRIEUR

KREATIVE BELEUCHTUNGSIDEEN FÜR DIE KÜCHE
CREATIVE LIGHTING CONCEPTS FOR KITCHENS

IDÉES CRÉATIVES D’ÉCLAIRAGE POUR LA CUISINE

MODERNE LEUCHTEN FÜR BADEZIMMER
MODERN LIGHT FOR BATHROOMS

LUMINAIRES MODERNES POUR LA SALLE DE BAIN

FUNKTIONELLE BELEUCHTUNG FÜR DAS HEIMISCHE BÜRO
FUNCTIONAL LIGHTING FOR HOME OFFICES

ECLAIRAGE FONCTIONNEL POUR LA MAISON

DAS VIELFÄLTIGE PREISEINSTIEGSSORTIMENT
THE WIDE LOW-PRICE RANGE

UNE GAMME VARIÉE DE PREMIERS PRIX

AKTIONS- UND PROMOWARE
SPECIAL OFFERS AND PROMOTION PRODUCTS

ACTIONS ET ARTICLES PROMOTIONNELS

UNSERE LED PRODUKTE AUF EINEN BLICK
OUR LED PRODUCTS AT A GLANCE

NOS PRODUITS LED EN COUP D’ŒIL

LEUCHTMITTEL & ZUBEHÖR
LAMPS & ACCESSORIES

TUBES NÉONS ET ACCESSOIRES

ERWEITERTE PRODUKTINFORMATIONEN - INDEX -  LEGENDE
FURTHER PRODUCT INFORMATION - INDEX - LEGEND

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES PRODUITS - INDEX - LÉGENDE
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AQUALUX ECO 1-LAMPIG

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqualux ECO 14W 4004894492428 grey A+ 615 68 85 1140 4000

Aqualux ECO 21W 4004894492954 grey A+ 915 68 85 1850 4000

Aqualux ECO 28W 4004894492435 grey A+ 1215 68 85 2470 4000

Aqualux ECO 35W 4004894520756 grey A+ 1530 65 80 3320 4000

65
Electronic  

Ballast
Inside

 10.000
h

T5

 10.000
h

AQUALUX ECO 2-LAMPIG

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqualux ECO 2x14W 4004894492961 grey A+ 615 105 95 1140 4000

Aqualux ECO 2x21W 4004894492978 grey A+ 915 106 95 1850 4000

Aqualux ECO 2x28W 4004894492985 grey A+ 1215 106 95 2470 4000

Aqualux ECO 2x35W 4004894520763 grey A+ 1530 105 80 3320 4000

T5

65
Electronic  

Ballast
Inside

AQUA LED

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua LED 60 4004894533190 grey A+ 615 68 85 1140 4000

Aqua LED 60 Sensor 4004894533206 grey A+ 615 68 85 1140 4000

NEW

 30.000
h 65

LED

Hg
= 0 mg
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BASIC 1-LAMPIGT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Basic 15W 4004894308095 white B 465 53 82 950 4000

Basic 18W 4004894046973 white A 617 53 82 1350 4000

Basic 30W 4004894308101 white A 922 53 82 2400 4000

Basic 36W 4004894120161 white A 1227 53 82 3350 4000

Basic 58W 4004894008957 white A 1527 53 82 5200 4000

20
 10.000

h

BASIC 2-LAMPIGT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Basic 2x15W 4004894308118 white B 465 119 48 950 4000

Basic 2x18W 4004894118687 white A 617 119 48 1350 4000

Basic 2x30W 4004894308125 white A 922 119 48 2400 4000

Basic 2x36W 4004894123926 white A 1227 119 48 3350 4000

Basic 2x58W 4004894110650 white A 1527 119 48 5200 4000

20
 10.000

h

44
Electronic  

Ballast
Inside

 10.000
h

AQUA-STAR ECOT5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua-Star ECO 8W 4004894535996 white A 341 46 51 420 4000

Aqua-Star ECO 13W 4004894536009 white A 596 46 51 950 4000

NEW
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OFFICE ECO 2-LAMPIGT8

 10.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Of�ce ECO 2x18W 4004894123421 white A 686 140 56 1350 4000

Of�ce ECO 2x30W 4004894123438 white A 991 140 56 2400 4000

Of�ce ECO 2x36W 4004894123445 white A 1296 140 56 3350 4000

OVAL-LEUCHTE MIT SCHUTZKORB

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Oval-Leuchte 4004894032419 black – 180 126 109 – –

Oval-Leuchte 4004894118311 white – 180 126 109 – –

44

 15.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

OPAL ECO 2-LAMPIGT5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Opal ECO 2x14W 4004894533251 white A+ 620 121 51 1160 4000

Opal ECO 2x21W 4004894533268 white A+ 920 121 51 1850 4000

Opal ECO 2x28W 4004894533275 white A+ 1220 121 51 2470 4000

NEW



BASISBELEUCHTUNG RUND UMS „ZU HAUSE“
BASIC LIGHTING FOR EVERYDAY-USE

ECLAIRAGE BASIQUE POUR LA MAISON 
9

PRISMATIK ECOT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Prismatik ECO 2x18W 4004894494194 white A 627 164 59 1350 4000

Prismatik ECO 2x36W 4004894494200 white A 1237 164 59 3350 4000

Prismatik ECO 2x58W 4004894494217 white A 1537 164 59 5200 4000

 10.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

Electronic  
Ballast
Inside

 10.000
h 20

RONDINE ECOT32

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Rondine ECO 1x40W 4004894110308 white A 409 409 470 3200 4000

In Kürze auch mit 

integrierten LEDs erhältlich!

Coming soon with 

integrated LEDs!

Disponible prochainement 

en LED intégrées!

RUND-LEUCHTE MIT SCHUTZKORB

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Rund-Leuchte 4004894032389 black – 208 195 100 – -

Rund-Leuchte 4004894010783 white – 208 195 100 – –

44
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Electronic  
Ballast
Inside

SOFTLUX ECO 1-LAMPIGT5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Softlux ECO 1x8W 4004894418565 white A 385 32 60 390 4000

Softlux ECO 1x14W 4004894494552 white A+ 645 32 60 1200 4000

Softlux ECO 1x21W 4004894418589 white A+ 945 32 60 1900 4000

Softlux ECO 1x28W 4004894418596 white A+ 1245 32 60 2600 4000

Softlux ECO 1x35W 4004894418602 white A+ 1545 32 60 3320 4000

40
 8.000

h
 15.000

h
8 W 14-35 W

SOFTLUX ECO 2-LAMPIGT5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Softlux ECO 2x14W 4004894533084 white A+ 600 164 48 1160 4000

Softlux ECO 2x21W 4004894533091 white A+ 903 164 48 1850 4000

Softlux ECO 2x28W 4004894533107 white A+ 1203 164 48 2470 4000

NEW

 10.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

Electronic  
Ballast
Inside

SOFTLUX-NT5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Softlux-N 1x4W 4004894365197 white A 172 79 27 165 4000

20
 8.000

h

In Kürze auch mit 

integrierten LEDs erhältlich!

Coming soon with 

integrated LEDs!

Disponible prochainement 

en LED intégrées!
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STARLED COMBI

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Combi 3W 4004894538096 white A+ 302 33 53 240 3000

StarLED Combi 5W 4004894538102 white A+ 502 33 53 290 3000

LED

 25.000
h 20

S14s

NEW

Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x
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STARLED SERPINALED

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Serpina 1W 4004894492190 warmwhite A+ 500 28 28 60 3000

20
 30.000

h
1

DIODE

LEDLED STARLED ROUND

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Round 3x1W 4004894517428 titan A+ 58 58 11 300 3000

StarLED Round 3x1W 4004894488964 white A+ 58 58 11 300 3000

20
 30.000

h

STARLED LINEA

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Linea 4W 4004894520770 warmwhite A++ 348 22 44 360 3000

StarLED Linea 4W 4004894520817 coolwhite A++ 348 22 44 380 4000

StarLED Linea 7W 4004894520787 warmwhite A+ 575 22 44 660 3000

StarLED Linea 7W 4004894520824 coolwhite A+ 575 22 44 680 4000

StarLED Linea 14W 4004894520794 warmwhite A+ 908 22 44 1120 3000

StarLED Linea 14W 4004894520831 coolwhite A+ 908 22 44 1140 4000

StarLED Linea 18W 4004894520800 warmwhite A+ 1207 22 44 1380 3000

StarLED Linea 18W 4004894520848 coolwhite A+ 1207 22 44 1670 4000

LED

20 1,5m

 25.000
h

NEW

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg

Hg
= 0 mg

Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

ON
OFF

100.000 x
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STARLED STICKS

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Stick 9D 3x0,7W 4004894489008 warmwhite A+ 263 9 3 110 3000

StarLED Stick 9D 3x0,7W 4004894489022 blue – 263 9 3 – –

LED

20
 30.000

h
Hg
= 0 mg

Hg
= 0 mg

Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

STARLED SENZO-IR

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Senzo-IR 30 4004894539314 white A+ 325 25 15 230 3000

StarLED Senzo-IR 50 4004894539321 white A+ 525 25 15 460 3000

LED

20
 30.000

h 1,4m

ON
OFF

10.000 x

NEW

STARLED SENZO-DIM

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Senzo-DIM 30 4004894539338 white A+ 320 25 15 230 3000

StarLED Senzo-DIM 50 4004894539345 white A+ 520 25 15 460 3000

LED

20
 30.000

h 1,4m

ON
OFF

10.000 x

NEW
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TRI-LINET5

20

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Tri-Line 1x8W 4004894348176 titan A 393 62 45 510 4000

Tri-Line 1x13W 4004894348183 titan A 623 62 45 1100 4000

Tri-Line 1x21W 4004894348190 titan A+ 954 62 45 1900 4000

Electronic  
Ballast
Inside 1,5m

 15.000
h

 8.000
h

8-13 W 21 W

STARLED TUBE

Typ EAN Light EEK L B H lm K

StarLED Tube 10D 1x1W 4004894489053 warmwhite A 350 12 8 50 3000

StarLED Tube 10D 3x1W 4004894489046 warmwhite A 350 12 8 150 3000

LED

20
 30.000

h
ON
OFF

100.000 x

Hg
= 0 mg

LED STARLED ULTRA-FLEX

Typ EAN Light EEK L B H lm K

StarLED Ultra-Flex 1M 4004894496570 warmwhite A 1000 8 3 180 3000

StarLED Ultra-Flex 3M 4004894520435 warmwhite A 3000 8 3 540 3000

StarLED Ultra-Flex 3M RGB 4004894520527 RGB B 3000 8 3 260 –

StarLED Ultra-Flex 5M 4004894520442 warmwhite A 5000 8 3 900 3000

StarLED Ultra-Flex 5M RGB 4004894520541 RGB B 5000 8 3 260 –

20
 25.000

h
Hg
= 0 mg

ON
OFF

10.000 x
1M 5M RGB 5 M3 M RGB 3 M

60
DIODES

90
DIODES

150
DIODES

180
DIODES

300
DIODES
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ULTRA-SLIMT4

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Ultra-Slim   6W 4004894382767 white A 278 21 43 336 3400

Ultra-Slim   6W 4004894382552 titan A 278 21 43 336 3400

Ultra-Slim   8W 4004894382712 white A 398 21 43 448 3400

Ultra-Slim   8W 4004894338115 titan A 398 21 43 448 3400

Ultra-Slim 12W 4004894382729 white A 426 21 43 672 3400

Ultra-Slim 12W 4004894338122 titan A 426 21 43 672 3400

Ultra-Slim 16W 4004894382736 white A 526 21 43 992 3400

Ultra-Slim 16W 4004894338139 titan A 526 21 43 992 3400

Ultra-Slim 20W 4004894382743 white A 625 21 43 1240 3400

Ultra-Slim 20W 4004894338146 titan A 625 21 43 1240 3400

Ultra-Slim 30W 4004894382774 white A 822 21 43 2040 3400

Ultra-Slim 30W 4004894382514 titan A 822 21 43 2040 3400

Electronic  
Ballast
Inside20

 8.000
h 1,5m

ON
OFF

10.000 x
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STARLED ARAMON

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Aramon 4004894531950 titan A+ 575 85 35 500 3000

LED

NEW

 30.000
h 20

ON
OFF

100.000 x

90
DIODES

Hg
= 0 mg

CHIANTI

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Chianti 1x8W 4004894510528 white A 456 65 84 420 4000

Chianti 1x13W 4004894493432 white A 685 65 84 950 4000

Chianti-FP 1x8W 4004894510535 white A 456 65 84 420 4000

Chianti-FP 1x13W 4004894495962 white A 685 65 84 950 4000

Electronic  
Ballast
Inside

T5

20
 8.000

h
ON
OFF

10.000 x

2x2x

-P -FP

Hg
≤ 5 mg

Electronic  
Ballast
Inside20

 8.000
h

ON
OFF

10.000 x

1x

LIVAL

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Lival 1x8W 4004894528240 white A 450 87 50 420 4000

T5

NEW

Hg
≤ 5 mg
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STARLED BOSCO

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Bosco 2W 4004894535880 white A++ 312 55 25 160 3000

StarLED Bosco 2W 4004894535897 titan A++ 312 55 25 160 3000

StarLED Bosco 3W 4004894535903 white A++ 467 55 25 240 3000

StarLED Bosco 3W 4004894535910 titan A++ 467 55 25 240 3000

StarLED Bosco 4W 4004894535927 white A++ 607 55 25 320 3000

StarLED Bosco 4W 4004894535934 titan A++ 607 55 25 320 3000

LED

NEW

 25.000
h 20

ON
OFF

10.000 x 1,8m
Hg
= 0 mg

Turbo
Start

STARLED PINOT 2-LAMPIG

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinot 2x2W 4004894492138 white A 552 71 26 300 3000

StarLED Pinot 2x2W 4004894492145 alu A 552 71 26 300 3000

20 Hg
= 0 mg

 30.000
h 1,5m

LED

ON
OFF

100.000 x

warm white
warmweiß
blanc chaud

20 Hg
= 0 mg

 30.000
h 1,5m

STARLED PINOT 3-LAMPIG

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinot 3x2W 4004894492152 white A 828 71 26 450 3000

StarLED Pinot 3x2W 4004894492169 alu A 828 71 26 450 3000

LED

ON
OFF

100.000 x

warm white
warmweiß
blanc chaud
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Hg
= 0 mg

STARLED PINOTAGE

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinotage 3x2W 4004894493319 white A 122 120 38 470 3000

StarLED Pinotage 3x2W 4004894493326 alu A 122 120 38 470 3000

20
 30.000

h

LED

ON
OFF

100.000 x

warm white
warmweiß
blanc chaud
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-FP

LUGANO

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Lugano 1x8W 4004894421008 white A 403 53 55 510 4000

Lugano 1x13W 4004894421015 white A 632 53 55 1100 4000

Lugano-FP 1x8W 4004894421923 white A 403 53 55 510 4000

Lugano-FP 1x13W 4004894421930 white A 632 53 55 1100 4000

Electronic  
Ballast
Inside

T5

20
 8.000

h

1x1x

STARLED COMO-W

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Como-W 410 20W 4004894520220 white A+ 411 411 131 1500 3000

StarLED Como-W 600 30W 4004894522460 white A+ 610 610 175 2000 3000

LED

54
 30.000

h ON
OFF

Incl.

NEW

GARDA

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Garda-P 13W 4004894178735 white A 602 90 60 950 4000

Garda-CP 13W 4004894272945 white A 602 90 60 950 4000

Garda-FP 13W 4004894178742 white A 602 90 60 950 4000

T5

41
 8.000

h

1x1x

-P -FP -CP

Electronic  
Ballast
Inside

ON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 3 mg

Hg
= 0 mg



MODERNE LEUCHTEN FÜR BADEZIMMER
MODERN LIGHT FOR BATHROOMS

LUMINAIRES MODERNES POUR LA SALLE DE BAIN
25

STARLED LINO

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Lino 4W 4004894535002 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-S 4W 4004894535019 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-SP 4W 4004894535026 white A+ 369 85 56 300 3000

 25.000
h

LED

Lino-S / Lino-SP

21
1x

NEW

ON
OFF

100.000 x

S19 Hg
= 0 mg

Turbo
Start

 25.000
h

STARLED LINO-D

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Lino-D 4W 4004894535033 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-DS 4W 4004894535040 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-DSP 4W 4004894535057 white A+ 369 85 56 300 3000

LED

Lino-D
Lino-DS

Lino-DSP

21
1x

NEW

ON
OFF

100.000 x

S19 Hg
= 0 mg

Turbo
Start

STARLED RHÔNE

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Rhône 1x8W 4004894539499 titan A+ 595 38 56 660 3.000

LED

44

NEW

 25.000
h

ON
OFF

10.000 x

Turbo
Start

Hg
= 0 mg
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STARLED SPOT

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Spot 3x2W 4004894493357 alu A 69 69 14 420 3000

LED

44
 30.000

h

warm white
warmweiß
blanc chaud

ON
OFF

20.000 x

Hg
= 0 mg
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MAGNA

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Magna 2x14W 4004894496136 white A+ 584 187 78 2300 4000

Magna 2x21W 4004894496143 white A+ 884 187 78 3800 4000

Magna 2x28W 4004894524976 white A+ 1184 187 78 4940 4000

Magna 2x35W 4004894524983 white A+ 1484 187 78 6640 4000

T5

NEW

20
 15.000

h
Electronic  

Ballast
Inside

ON
OFF

10.000 x

ON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 3 mg

STARLED UNIVERSAL

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Universal 4W 4004894533282 white A++ 426 27 38 340 4000

StarLED Universal 7W 4004894533299 white A++ 655 27 38 620 4000

StarLED Universal 11W 4004894533305 white A++ 988 27 38 980 4000

StarLED Universal 14W 4004894533312 white A++ 1286 27 38 1300 4000

StarLED Universal 19W 4004894535781 white A++ 1590 27 38 1740 4000

LED

NEW

20
 30.000

h
ON
OFF

100.000 x

Hg
= 0 mg

Hg
2x ≤ 5mg

Turbo
Start

Turbo
Start

cool white
kaltweiß

blanc froid

OFFICE CUBE 2-LAMPIGT5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Of�ce CUBE 2x14W 4004894533114 white A+ 593 185 50 1160 4000

Of�ce CUBE 2x21W 4004894533121 white A+ 893 185 50 1850 4000

Of�ce CUBE 2x28W 4004894533138 white A+ 1193 185 50 2550 4000

 15.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

NEW

In Kürze auch mit 

integrierten LEDs erhältlich!

Coming soon with 

integrated LEDs!

Disponible prochainement 

en LED intégrées!



DAS VIELFÄLTIGE PREISEINSTIEGSSORTIMENT
THE WIDE LOW-PRICE RANGE

UNE GAMME VARIÉE DE PREMIERS PRIX



DAS VIELFÄLTIGE PREISEINSTIEGSSORTIMENT
THE WIDE LOW-PRICE RANGE
UNE GAMME VARIÉE DE PREMIERS PRIX

30

DELOSHAL

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Delos 2x20W 4004894460731 white D 550 70 25 220 2700

Delos 3x20W 4004894460748 white D 825 70 25 220 2700

20 1,5m

Electronic  
Ballast
Inside

 2.000
h

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg

DELPHI

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Delphi 3W 4004894493371 titan A+ 410 40 19 130 5000

20
 25.000

h

LED

9
DIODES 1,8m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg

IOST5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Ios 1x8W 4004894419258 white A 345 29 43 420 4000

Ios 1x13W 4004894419265 white A 585 29 43 950 4000

Ios 1x21W 4004894512430 white A+ 907 29 43 1850 4000

Ios 1x28W 4004894512447 white A+ 1207 29 43 2470 4000

20
 7.000

h 1,5m

Electronic  
Ballast
Inside

ON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 5 mg
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KOS

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Kos 1x8W 4004894419364 white A 340 70 22 420 4000

Kos 1x13W 4004894419371 white A 554 70 22 950 4000

20
Electronic  

Ballast
Inside

 7.000
h

T5

1,5m

ON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 5 mg

LEROS

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Leros 8W 4004894419227 titan A 355 88 40 420 4000

Leros 13W 4004894419234 titan A 585 88 40 950 4000

20
Electronic  

Ballast
Inside

 7.000
h

T5

ON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 5 mg

LIMNOS

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Limnos 3W 4004894535965 titan A++ 407 40 20 240 3000

Limnos 3W 4004894535958 white A++ 407 40 20 240 3000

Limnos 4W 4004894535989 titan A++ 557 40 20 320 3000

Limnos 4W 4004894535972 white A++ 557 40 20 320 3000

LED

NEW

20
 25.000

h 1,8m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg
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OLYMPIAT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Olympia 2x18W 4004894493395 white A 640 134 46 1300 4000

 10.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

ON
OFF

10.000 x

Hg
2x ≤ 5mg

RHODOST5

 7.000
h 20

Electronic  
Ballast
Inside

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Rhodos 1x8W 4004894419319 titan A 450 87 50 420 4000

1xON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 5 mg

SPARTA

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Sparta 2W 4004894511617 titan A+ 365 40 13 100 5000

20
 25.000

h

LED

9
DIODES 1,8m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg
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THASOST5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Thasos  1x13W 4004894482795 white A 550 52 62 950 4000

20
 7.000

h
Electronic  

Ballast
Inside

SYROST5

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Syros 1x8W 4004894419333 titan A 347 85 27 420 4000

Syros 1x13W 4004894419340 titan A 575 85 27 950 4000

20
Electronic  

Ballast
Inside1,5m

 7.000
h

ON
OFF

10.000 x

ON
OFF

10.000 x

Hg
≤ 5 mg

Hg
≤ 5 mg
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Electronic  
Ballast
Inside

AQUA-PROMO 1-LAMPIGT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua-Promo 1x18W 4004894305810 grey B 672 122 111 1100 4000

Aqua-Promo 1x36W 4004894305827 grey A 1282 122 111 2650 4000

Aqua-Promo 1x58W 4004894305834 grey A 1582 122 111 3900 4000

65
 10.000

h

AQUA-PROMO+ 1-LAMPIGT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua-Promo+ 1x18W 4004894515769 grey A 650 74 87 1300 4000

Aqua-Promo+ 1x36W 4004894515776 grey A 1263 74 87 3200 4000

Aqua-Promo+ 1x58W 4004894515783 grey A 1565 74 87 4780 4000

65
 10.000

h

AQUA-PROMO 2-LAMPIGT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua-Promo 2x18W 4004894305841 grey B 672 182 114 1100 4000

Aqua-Promo 2x36W 4004894305865 grey A 1282 182 114 2650 4000

Aqua-Promo 2x58W 4004894305872 grey A 1582 182 114 3900 4000

65
 10.000

h
2x18W - 2x36W
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AQUA-PROMO+ 2-LAMPIGT8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua-Promo+ 2x18W 4004894515790 grey A 650 116 87 1300 4000

Aqua-Promo+ 2x36W 4004894515806 grey A 1263 116 87 3200 4000

Aqua-Promo+ 2x58W 4004894515813 grey A 1565 116 87 4780 4000

65
 10.000

h
2x18W - 2x36W

ECOLINE-T

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Ecoline-T 1x18W 4004894280476 white B 615 52 83 1100 4000

Ecoline-T 1x36W 4004894292516 white A 1225 52 83 2650 4000

20

T8

 10.000
h

 10.000
h

ECOLINE+T8

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Ecoline+ 1x18W 4004894489664 white B 630 40 60 1150 4000

Ecoline+ 1x36W 4004894489671 white A 1241 38 57 2760 4000

Ecoline+ 1x58W 4004894489688 white A 1541 38 57 4500 4000

20
Electronic  

Ballast
Inside

Electronic  
Ballast
Inside
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DELPHI

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Delphi 3W 4004894493371 titan A+ 410 40 19 130 5000

20
 25.000

h

LED

9
DIODES 1,8m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg

LIMNOS

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Limnos 3W 4004894535965 titan A++ 407 40 20 240 3000

Limnos 3W 4004894535958 white A++ 407 40 20 240 3000

Limnos 4W 4004894535989 titan A++ 557 40 20 320 3000

Limnos 4W 4004894535972 white A++ 557 40 20 320 3000

LED

NEW

AQUA LED

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Aqua LED 60 4004894533190 grey A+ 615 68 85 1140 4000

Aqua LED 60 Sensor 4004894533206 grey A+ 615 68 85 1140 4000

NEW

 30.000
h 65

LED

Hg
= 0 mg

20
 25.000

h 1,8m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg
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STARLED ARAMON

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Aramon 4004894531950 titan A+ 575 85 35 500 3000

LED

NEW

 30.000
h 20

ON
OFF

100.000 x

90
DIODES

Hg
= 0 mg

STARLED BOSCO

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Bosco 2W 4004894535880 white A++ 312 55 25 160 3000

StarLED Bosco 2W 4004894535897 titan A++ 312 55 25 160 3000

StarLED Bosco 3W 4004894535903 white A++ 467 55 25 240 3000

StarLED Bosco 3W 4004894535910 titan A++ 467 55 25 240 3000

StarLED Bosco 4W 4004894535927 white A++ 607 55 25 320 3000

StarLED Bosco 4W 4004894535934 titan A++ 607 55 25 320 3000

LED

NEW

 25.000
h 20

ON
OFF

10.000 x 1,8m
Hg
= 0 mg

Turbo
Start

SPARTA

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Sparta 2W 4004894511617 titan A+ 365 40 13 100 5000

LED

20
 25.000

h
9

DIODES 1,8m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg
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STARLED COMBI

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Combi 3W 4004894538096 white A+ 302 33 53 240 3000

StarLED Combi 5W 4004894538102 white A+ 502 33 53 290 3000

LED

 25.000
h 20

S14s

NEW

Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

STARLED COMBI TUBE

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Combi Tube 3W 4004894532148 warmwhite A+ 300 30 30 240 3000

StarLED Combi Tube 5W 4004894532155 warmwhite A+ 500 30 30 290 3000

LED

NEW

S14s Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

 25.000
h

STARLED COMO-WLED

NEW

54
 30.000

h ON
OFF

Incl. Hg
= 0 mg

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Como-W 410 20W 4004894520220 white A+ 411 411 131 1500 3000

StarLED Como-W 600 30W 4004894522460 white A+ 610 610 175 2000 3000
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STARLED LINEA

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Linea 4W 4004894520770 warmwhite A++ 348 22 44 360 3000

StarLED Linea 4W 4004894520817 coolwhite A++ 348 22 44 380 4000

StarLED Linea 7W 4004894520787 warmwhite A+ 575 22 44 660 3000

StarLED Linea 7W 4004894520824 coolwhite A+ 575 22 44 680 4000

StarLED Linea 14W 4004894520794 warmwhite A+ 908 22 44 1120 3000

StarLED Linea 14W 4004894520831 coolwhite A+ 908 22 44 1140 4000

StarLED Linea 18W 4004894520800 warmwhite A+ 1207 22 44 1380 3000

StarLED Linea 18W 4004894520848 coolwhite A+ 1207 22 44 1670 4000

LED

NEW

STARLED LINO

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Lino 4W 4004894535002 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-S 4W 4004894535019 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-SP 4W 4004894535026 white A+ 369 85 56 300 3000

LED

NEW

STARLED LINA

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Lina 4W 4004894532131 warmwhite A+ 310 32 30 300 3000

LED

NEW

20 1,5m

 25.000
h

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg

 25.000
h

Lino-S / Lino-SP

21
1x ON

OFF
100.000 x

S19 Hg
= 0 mg

Turbo
Start

S19 Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

 25.000
h
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STARLED PINOT 2-LAMPIG

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinot 2x2W 4004894492138 white A 552 71 26 300 3000

StarLED Pinot 2x2W 4004894492145 alu A 552 71 26 300 3000

20 Hg
= 0 mg

 30.000
h 1,5m

LED

ON
OFF

100.000 x

warm white
warmweiß
blanc chaud

20 Hg
= 0 mg

 30.000
h 1,5m

STARLED PINOT 3-LAMPIG

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinot 3x2W 4004894492152 white A 828 71 26 450 3000

StarLED Pinot 3x2W 4004894492169 alu A 828 71 26 450 3000

LED

ON
OFF

100.000 x

warm white
warmweiß
blanc chaud

STARLED LINO-D

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Lino-D 4W 4004894535033 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-DS 4W 4004894535040 white A+ 369 85 56 300 3000

StarLED Lino-DSP 4W 4004894535057 white A+ 369 85 56 300 3000

LED

NEW

 25.000
h

Lino-D
Lino-DS

Lino-DSP

21
1x ON

OFF
100.000 x

S19 Hg
= 0 mg

Turbo
Start
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Hg
= 0 mg

STARLED PINOTAGE

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinotage 3x2W 4004894493319 white A 122 120 38 470 3000

StarLED Pinotage 3x2W 4004894493326 alu A 122 120 38 470 3000

20
 30.000

h

LED

ON
OFF

100.000 x

warm white
warmweiß
blanc chaud

LEDLED STARLED ROUND

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Round 3x1W 4004894517428 titan A+ 58 58 11 300 3000

StarLED Round 3x1W 4004894488964 white A+ 58 58 11 300 3000

20
 30.000

h
Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

STARLED RHÔNE

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Rhône 1x8W 4004894539499 titan A+ 595 38 56 660 3.000

LED

NEW

44
 25.000

h
ON
OFF

10.000 x

Turbo
Start

Hg
= 0 mg
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STARLED SERPINALED

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Serpina 1W 4004894492190 warmwhite A+ 500 28 28 60 3000

20
 30.000

h
1

DIODE
Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

STARLED SENZO-DIM

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Senzo-DIM 30 4004894539338 white A+ 320 25 15 230 3000

StarLED Senzo-DIM 50 4004894539345 white A+ 520 25 15 460 3000

LED

STARLED SENZO-IR

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Senzo-IR 30 4004894539314 white A+ 325 25 15 230 3000

StarLED Senzo-IR 50 4004894539321 white A+ 525 25 15 460 3000

LED

NEW

NEW

Hg
= 0 mg20

 30.000
h 1,4m

ON
OFF

10.000 x

Hg
= 0 mg20

 30.000
h 1,4m

ON
OFF

10.000 x
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STARLED SPOT

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Spot 3x2W 4004894493357 alu A 69 69 14 420 3000

LED

STARLED STICKS

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Stick 9D 3x0,7W 4004894489008 warmwhite A+ 263 9 3 110 3000

StarLED Stick 9D 3x0,7W 4004894489022 blue – 263 9 3 – –

LED

STARLED TUBE

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Tube 10D 1x1W 4004894489053 warmwhite A 350 12 8 50 3000

StarLED Tube 10D 3x1W 4004894489046 warmwhite A 350 12 8 150 3000

LED

20
 30.000

h
Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

20
 30.000

h
ON
OFF

100.000 x

Hg
= 0 mg

44
 30.000

h

warm white
warmweiß
blanc chaud

ON
OFF

20.000 x

Hg
= 0 mg
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STARLED UNIVERSAL

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Universal 4W 4004894533282 white A++ 426 27 38 340 4000

StarLED Universal 7W 4004894533299 white A++ 655 27 38 620 4000

StarLED Universal 11W 4004894533305 white A++ 988 27 38 980 4000

StarLED Universal 14W 4004894533312 white A++ 1286 27 38 1300 4000

StarLED Universal 19W 4004894535781 white A++ 1590 27 38 1740 4000

LED

NEW

20
 30.000

h
ON
OFF

100.000 x

Hg
= 0 mg

Turbo
Start

cool white
kaltweiß

blanc froid

LED STARLED ULTRA-FLEX

Typ EAN Light EEK L B H lm K

StarLED Ultra-Flex 1M 4004894496570 warmwhite A 1000 8 3 180 3000

StarLED Ultra-Flex 3M 4004894520435 warmwhite A 3000 8 3 540 3000

StarLED Ultra-Flex 3M RGB 4004894520527 RGB B 3000 8 3 260 –

StarLED Ultra-Flex 5M 4004894520442 warmwhite A 5000 8 3 900 3000

StarLED Ultra-Flex 5M RGB 4004894520541 RGB B 5000 8 3 260 –

20
 25.000

h
Hg
= 0 mg

ON
OFF

10.000 x
1M 5M RGB 5 M3 M RGB 3 M

60
DIODES

90
DIODES

150
DIODES

180
DIODES

300
DIODES
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LAMPT4

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

Lamp T4 6W 4004894385300 coolwhite A 207 12,8 12,8 336 3400

Lamp T4 8W 4004894322220 coolwhite A 327 12,8 12,8 448 3400

Lamp T4 12W 4004894322237 coolwhite A 356 12,8 12,8 672 3400

Lamp T4 16W 4004894322244 coolwhite A 455 12,8 12,8 992 3400

Lamp T4 20W 4004894322251 coolwhite A 554 12,8 12,8 1240 3400

Lamp T4 30W 4004894385294 coolwhite A 750 12,8 12,8 2040 3400

 10.000
h

LAMPT5

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

Lamp T5 8W 4004894150274 warmwhite A 288 16 16 390 3000

Lamp T5 8W 4004894150281 coolwhite A 288 16 16 390 4000

Lamp T5 13W 4004894150373 warmwhite A 517 16 16 950 3000

Lamp T5 13W 4004894150380 coolwhite A 517 16 16 950 4000

 10.000
h
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 10.000
h

LAMPT8

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

Lamp T8 15W 4004894150472 warmwhite B 438 26 26 950 3000

Lamp T8 15W 4004894150489 coolwhite B 438 26 26 950 4000

Lamp T8 18W 4004894150670 warmwhite A 590 26 26 1350 3000

Lamp T8 18W 4004894150687 coolwhite A 590 26 26 1350 4000

Lamp T8 30W 4004894150878 warmwhite A 895 26 26 2400 3000

Lamp T8 30W 4004894150885 coolwhite A 895 26 26 2400 4000

Lamp T8 36W 4004894151073 warmwhite A 1200 26 26 3350 3000

Lamp T8 36W 4004894151080 coolwhite A 1200 26 26 3350 4000

Lamp T8 58W 4004894151578 warmwhite A 1500 26 26 5200 3000

Lamp T8 58W 4004894151585 coolwhite A 1500 26 26 5200 4000

 15.000
h

LAMPT5

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

Lamp T5 14W 4004894511624 warmwhite A+ 549 16 16 1200 3000

Lamp T5 14W 4004894511631 coolwhite A+ 549 16 16 1200 4000

Lamp T5 21W 4004894513079 warmwhite A+ 849 16 16 1900 3000

Lamp T5 21W 4004894389599 coolwhite A+ 849 16 16 1900 4000

Lamp T5 28W 4004894396474 warmwhite A+ 1149 16 16 2600 3000

Lamp T5 28W 4004894396443 coolwhite A+ 1149 16 16 2600 4000

Lamp T5 35W 4004894513093 warmwhite A+ 1449 16 16 3320 3000

Lamp T5 35W 4004894513086 coolwhite A+ 1449 16 16 3320 4000
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 10.000
h

LINAESL

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

Lina 11W S19 4004894490325 warmwhite B 309 37 37 400 2700

LINK

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Link 300mm 4004894345298 grey - 300 - - - -

STARLED COMBI TUBE

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Combi Tube 3W 4004894532148 warmwhite A+ 300 30 30 240 3000

StarLED Combi Tube 5W 4004894532155 warmwhite A+ 500 30 30 290 3000

LED

NEW

S14s Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

 25.000
h
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STARLED PINOT MOTION SENSOR

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

StarLED Pinot Motion Sensor 4004894492237 white - 120 20 70 - -

StarLED Pinot Motion Sensor 4004894492244 alu - 120 20 70 - -

STARLED LINA

Typ EAN Light Colour EEK L B H lm K

StarLED Lina 4W 4004894532131 warmwhite A+ 310 32 30 300 3000

LED

NEW

S19 Hg
= 0 mg

ON
OFF

100.000 x

 25.000
h

STARTER

Typ EAN Colour EEK L B H lm K

Starter 4-80W 3 pcs. 4004894134212 white - 39 22 22 - -

Starter 4-22W 3 pcs. 4004894134229 white - 39 22 22 - -

Starter Turbo 4-65W 1pc. 4004894183890 white - 39 22 22 - -
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874/2012

Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmi�el 
der Energieklassen:

Die Leuchte wird verkau� mit 
einem Leuchtmi�el der Energie- 
klasse:

Ce luminaire est compa�ble 
avec des ampoules des classes 
énergé�ques:

Le luminaire est vendu avec 
une ampoule de la classe  
énergé�que:

This luminaire is compa�ble with 
bulbs of the energy classes:

This luminaire is sold with a 
bulb of the energy class:

Label 3 Sprachen_neu.indd   4 18.02.14   12:42

874/2012

L
E
D

Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lam-
pen.

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht wer- 
den.

Ce luminaire comporte des 
lampes à LED intégrées.

Les lampes de ce luminaire ne 
peuvent pas être changées.

This luminaire contains built-in 
LED lamps.

The lamps cannot be changed  
in the luminaire.

Label 3 Sprachen_neu.indd   1 18.02.14   12:42
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Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmi�el 
der Energieklassen:

Die Leuchte wird verkau� mit 
einem Leuchtmi�el der Energie- 
klasse:

Ce luminaire est compa�ble 
avec des ampoules des classes 
énergé�ques:

Le luminaire est vendu avec 
une ampoule de la classe  
énergé�que:

This luminaire is compa�ble with 
bulbs of the energy classes:

This luminaire is sold with a 
bulb of the energy class:
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Aqualux ECO 14 W
Aqualux ECO 21 W
Aqualux ECO 28 W
Aqualux ECO 2x14 W
Aqualux ECO 2x21 W
Aqualux ECO 2x28 W
Aqualux ECO 2x35 W
Aqualux ECO 35 W
Ios 1x21W
Ios 1x28W
Magna 2x14W
Magna 2x21W
Magna 2x28W
Magna 2x35W
Of�ce CUBE 2x14W
Of�ce CUBE 2x21W
Of�ce CUBE 2x28W
Opal ECO 2x14 W
Opal ECO 2x21 W
Opal ECO 2x28W
Softlux ECO 1x14W
Softlux ECO 1x21W
Softlux ECO 1x28W
Softlux ECO 1x35W
Softlux ECO 2x14W
Softlux ECO 2x21W
Softlux ECO 2x28W
StarLED Combi 3W
StarLED Combi 5W
StarLED Lino 4W
StarLED Lino-D 4W
StarLED Lino-DS 4W
StarLED Lino-DSP 4W
StarLED Lino-S 4W
StarLED Lino-SP 4W
Tri-Line 1x21W

Aqua-Promo 1x36W
Aqua-Promo 1x58W
Aqua-Promo 2x36W
Aqua-Promo 2x58W
Aqua-Promo+ 1x18W
Aqua-Promo+ 1x36W
Aqua-Promo+ 1x58W
Aqua-Promo+ 2x18W
Aqua-Promo+ 2x36W
Aqua-Promo+ 2x58W
Aqua-Star ECO 8W
Aqua-Star ECO 13W
Basic 18W
Basic 2x18W
Basic 2x30W
Basic 2x36W
Basic 2x58W
Basic 30W
Basic 36W
Basic 58W
Chianti 1x8W
Chianti 1x13W
Chianti-FP 1x8W
Chianti-FP 1x13W
Ecoline+ 1x36W
Ecoline+ 1x58W
Ecoline-T 1x36W
Garda-CP 13W
Garda-FP 13W
Garda-P 13W
Ios 1x8W
Ios 1x13W
Kos 1x8W
Kos 1x13W
Leros 13W
Leros 8W
Lival 1x8W
Lugano 1x8W
Lugano 1x13W
Lugano-FP 1x8W
Lugano-FP 1x13W
Of�ce ECO 2x18W
Of�ce ECO 2x30W
Of�ce ECO 2x36W
Olympia 2x18W
Prismatik 2x36W
Prismatik 2x58W
Prismatik ECO 2x18W
Rhodos 1x8W
Rondine ECO 1x40W
Softlux ECO 1x18W
Softlux-N 1x4W
Syros 1x8W
Syros 1x13W
Thasos 1x13W
Tri-Line 1x8W
Tri-Line 1x13W
Ultra-Slim 6W
Ultra-Slim 8W
Ultra-Slim 12W
Ultra-Slim 16W
Ultra-Slim 20W
Ultra-Slim 30W

Aqua LED 60
Aqua LED 60 Sensor
Delphi 3W
Limnos 3W
Limnos 4W
Sparta 2W
StarLED Aramon
StarLED Bosco 2W
StarLED Bosco 3W
StarLED Bosco 4W
StarLED Como-W 410 20W
StarLED Como-W 600 30W
StarLED Linea 4W
StarLED Linea 7W
StarLED Linea 14W
StarLED Linea 18W
StarLED Pinot 2x2W
StarLED Pinot 3x2W
StarLED Pinotage 3x2W
StarLED Rhône 1x8W
StarLED Round 3x1W
StarLED Senzo-IR
StarLED Senzo-DIM
StarLED Serpina 1W
StarLED Spot 3x2W
StarLED Stick 9D 3x0,7W
StarLED Tube 10D 1x1W
StarLED Tube 10D 3x1W
StarLED Ultra-Flex 1M
StarLED Ultra-Flex 3M
StarLED Ultra-Flex 3M RGB
StarLED Ultra-Flex 5M
StarLED Ultra-Flex 5M RGB
StarLED Universal 4W
StarLED Universal 7W 
StarLED Universal 11W
StarLED Universal 14W
StarLED Universal 19W

EU-Label Zuordnung StarLicht-Leuchten • EU label classification of StarLicht luminaires • Etiquettes UE classification luminaires StarLicht
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EU-Label Zuordnung StarLicht-Leuchten • EU label classification of StarLicht luminaires • Etiquettes UE classification luminaires StarLicht

874/2012

Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmi�el 
der Energieklassen:

Die Leuchte wird verkau� mit 
einem Leuchtmi�el der Energie- 
klasse:

Ce luminaire est compa�ble 
avec des ampoules des classes 
énergé�ques:

Le luminaire est vendu avec 
une ampoule de la classe  
énergé�que:

This luminaire is compa�ble with 
bulbs of the energy classes:

This luminaire is sold with a bulb  
of the energy class:
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Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmi�el 
der Energieklassen:

Die Leuchte wird verkau� mit 
einem Leuchtmi�el der Energie- 
klasse:

Ce luminaire est compa�ble 
avec des ampoules des classes 
énergé�ques:

Le luminaire est vendu avec 
une ampoule de la classe  
énergé�que:

This luminaire is compa�ble with 
bulbs of the energy classes:

This luminaire is sold with a bulb  
of the energy class:
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874/2012

Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmi�el 
der Energieklassen:

Ce luminaire est compa�ble 
avec des ampoules des classes 
énergé�ques:

This luminaire is compa�ble with 
bulbs of the energy classes:
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Aqua-Promo 1x18W
Aqua-Promo 2x18W
Basic 15W
Basic 2x15W
Ecoline+ 1x18W
Ecoline-T 1x18W

Delos 2x20W
Delos 3x20W

Oval-Leuchte
Rund-Leuchte
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Ultra-Slim: max. 6 Stk. können direkt oder mit einem Verbindungskabel verbunden werden • Ultra-Slim: at maximum 6 pcs. permitted to be connected directly or by patch cord • ULTRA SLIM : Possibilité de montage en série direct ou avec câble - 6 
pièces au maximum • Ultra Slim: max. 6 armaturen koppelbaar (direct of d.m.v. snoeren) • Ultra Slim: mass. 6 pezzi da collegare direttamente oppure tramite il cavo di collegamento • Ultra Slim: Como máximo se pueden conectar 6 lámparas 
directamente o con un cable de conexión • Ultra-Slim: podem ser ligados, no máximo , 6 dispositivos directamente ou com patch cord • Ultra-Slim: c połączenia max. 6 sztuk bezpośrednio lub przez przewód • Ultra-Slim: se vor interconecta maxim 
6 buc., direct sau prin cabluri de legatura

StarLED Stick: max. 3 Stk. können direkt oder mit einem Verbindungskabel verbunden werden • StarLED stick: at maximum 3 pcs. permitted to be connected directly or by patch cord • StarLED Stick: Possibilité de montage en série direct ou avec câble 
- 3 pièces au maximum • Star LED-sticks max. 3 armaturen koppelbaar (direct of d.m.v. snoeren) • StarLed Stick: mass. 3 pezzi da collegare direttamente oppure tramite il cavo di collegamento • StarLED Stick: Como máximo se pueden conectar 3 
lámparas directamente o con un cable de conexión • Vara StarLED: podem ser ligados, no máximo, 3 dispositivos directamente ou com patch cord • StarLED: możliwość połączenia max 3 sztuk bezpośrednio lub przez przewód • StarLED Stick: se 
vor interconecta maxim 3 buc., direct sau prin cabluri de legatura

Tri-Line: max. 6 Stck. können direkt oder mit einem Verbindungskabel verbunden werden • Tri-Line: at maximum 6 pcs. permitted to be connected directly or by patch cord • Tri-Line: Possibilité de montage en série direct ou avec câble - 6 pièces au 
maximum • Tri-Line: Max. 6 armaturen direct of d.m.v. snoeren koppelbaar • Tri-Line: mass. 6 pezzi da collegare direttamente oppure tramite il cavo di collegamento • Tri-Line: Como máximo se pueden conectar 6 lámparas directamente o con un 
cable de conexión • TriLine: podem ser ligados, no máximo , 6 dispositivos directamente ou com patch cord • Tri-Line: możliwość połączenia max 6 sztuk bezpośrednio lub przez przewód • Tri-Line: se vor interconecta maxim 6 buc., direct sau prin 
cabluri de legatura

inkl. Leuchtstofflampe • fluorescent lamp included • Tube fluorescent inclus
Incl. standaard TL-buis • Tubo fluorescente compreso • tubo fluorescente incluido
inclui lâmpada fluorescente • zawiera świetlówkę • tub fluorescent inclus

inkl. T19-Röhre • T19-tube included • Tube incandescent T19 inclus
Incl. lijnlamp T19 • Tubo incandescente T19 compreso • tubo fluorescente T19 incluido
inclui lâmpada T19 • zawiera żarówkę liniową T19 • tub T19 inclus

inkl. Linestra-Röhre • linestra tube included • Tube incandescent linestra inclus
Incl. lijnlamp • Tubo incandescente LINESTRA compreso • tubo linestra incluido
inclui lâmpada linestra • zawiera żarówkę liniową • tub linestra inclus

inkl. Stiftsockellampe • halogen capsule light bulb • Ampoule halogène avec culot à broches comprise
Incl. halogeen lamp met penlampvoet • Lampada con attacco a spina compresa • bombilla halógena BI PIN
inclui lâmpada de halogéneo • zawiera żarówkę halogenową • bec cu halogen inclus

inkl. Ringröhre • ring tube included • Tube circline fluorescent inclus
Incl. ringvormige-TL-buis • Tubo anulare compreso • tubo fluorescente circular
inclui lâmpada circular • zawiera świetlówkę kołową • tub circular inclus

inkl. Energiespar-Leuchtmittel • energy-saving illuminant included • Tube fluocompact économie d‘énergie 
inclus • Incl. compacte-TL-buis • Lampada a risparmio energetico compresa • bombilla de ahorro de 
energía incluida • inclui luminária de poupança de energia • zawiera świetlówkę kompaktową • bec 
economic inclus

S19

Aqua LED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Aqua LED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
AquaLux ECO 1-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
AquaLux ECO 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Aqua-Promo 1-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Aqua-Promo+ 1-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Aqua-Promo 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Aqua-Promo+ 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Aqua-Star ECO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Basic 1-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Basic 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Chianti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Delos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Delphi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/40
Ecoline+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Ecoline-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Garda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Ios . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Kos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Lamp T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Lamp T5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50/51
Lamp T8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51
Leros  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Lifty . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52

Limnos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31/40
Lina . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
Link . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
Lival . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Lugano . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Magna  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Of�ce Cube 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Of�ce ECO 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Olympia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Opal ECO 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Oval-Leuchte mit Schutzkorb . . . . . . . . . . . . . . 8
Prismatik ECO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Rhodos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Rondine ECO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Rund-Leuchte mit Schutzkorb . . . . . . . . . . . . . . 9
Softlux ECO 1-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Softlux ECO 2-lampig . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Softlux-N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Sparta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32/41
StarLED Aramon . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20/41
StarLED Bosco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21/41
StarLED Combi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11/42
StarLED Combi Tube . . . . . . . . . . . . . . . .42/53
StarLED Como-W . . . . . . . . . . . . . . . . . .24/42

StarLED Lina  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .43/53
StarLED Linea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14/43
StarLED Lino  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25/43
StarLED Lino-D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25/44
StarLED Pinot 2-lampig  . . . . . . . . . . . . . . 21/44
StarLED Pinot 3-lampig  . . . . . . . . . . . . . . 21/44
StarLED Pinotage . . . . . . . . . . . . . . . . . .22/45
StarLED Pinot Motion Sensor . . . . . . . . . . . . . 53
StarLED Rhône . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25/45
StarLED Round . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14/45
StarLED Senzo-IR  . . . . . . . . . . . . . . . . . .15/46
StarLED Senzo-DIM . . . . . . . . . . . . . . . . .15/46
StarLED Serpina . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14/46
StarLED Spot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26/47
StarLED Sticks  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15/47
StarLED Tube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16/47
StarLED Ultra-Flex . . . . . . . . . . . . . . . . . .16/48
StarLED Universal . . . . . . . . . . . . . . . . . .28/48
Starter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54
Syros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Thasos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Tri-Line . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Ultra-Slim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

Produkt  Seite Produkt  Seite Produkt  Seite
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inkl. Kabel + Stecker • cable + switch included • Câble d’alimentation et prise inclus • Incl. 1,5 m netsnoer 
en stekker • Cavo d‘alimentazione e spina compresi • enchufe con cable incluido • inclui cabo + 
interruptor • zawiera przewód z wyłącznikiem • cablu si stecker inclus

inkl. Schalter ON/OFF • ON/OFF switch included • Interrupteur ON/OFF
Incl. schakelaar • Interruttore compreso • interruptor de encendido/apagado incluido
inclui interruptor ON/OFF • zawiera wyłącznik ON/OFF • intrerupator ON/OFF inclus

inkl. Schalter ON/OFF • ON/OFF switch included • Interrupteur ON/OFF
Incl. schakelaar • Interruttore compreso • interruptor de encendido/apagado incluido
inclui interruptor ON/OFF • zawiera wyłącznik ON/OFF • intrerupator ON/OFF inclus

Quecksilbergehalt
mercury level
Présence de mercure

inkl. Steckdose D • socket (D) included • –––
incl. stopcontact D • Presa compresa D • enchufe para Alemania incluido
inclui tomada (D) • zawiera gniazdo D • priza (D) inclusa

inkl. Steckdose FR • socket (FR) included • Avec prise 2P+T
incl. stopcontact FR • Presa compresa FR • enchufe para Francia incluido
inclui tomada (FR) • zawiera gniazdo FR • priza (FR) inclusa

inkl. Steckdose CH • socket (CH) included • –––
incl. stopcontact CH • Presa compresa CH • enchufe para Suiza incluido
inclui tomada (CH) • zawiera gniazdo CH • priza (CH) inclusa

drehbarer Leuchtenkopf • turnable top of luminaire • Ampoule orientable
Richtbaar • Luce girevole • cabezal de la lámpara rotable
armadura orientável • obracana góra oprawy • cu cap reglabil

*	 Lumen-Angabe	je	Leuchtmittel,	bei	LED-Leuchten	je	Leuchte	•	Lumen-declaration	per	lamp,	at	LED-luminaires	
per	luminaire	•	Déclaration	lumen	par	néon	et	pour	les	luminaires	LED	par	luminaire

inkl. EVG • electronic ballast included • Ballast électronique inclus • Incl. electronisch 
voorschakelapparaat • Alimentatore elettronico compreso • balastro electrónico incluido • inclui balastro 
electrónico • zawiera statecznik elektroniczny • balast electronic inclus

inkl. Fernbedienung • remote control included • Télécommande incluse
Incl. afstandsbediening • Telecomando compreso • control remoto incluido
inclui controlo remoto • zawiera pilot zdlanego sterowania • telecomanda inclusa

inkl. Sensor kurze Distanz • motion sensor short distance included • Détecteur infrarouge • Incl. 
infraroodvoeler. Aan- en uitschakelen door handbeweging • Sensore infrarosso, si accende e si spegne 
passando con la mano • sensor de corta distancia • inclui sensor de movimento de curta distância • 
zawiera czujnik ruchu niewielkich odległości • senzor de miscare de apropiere inclus

inkl. Sensor lange Distanz • motion sensor long distance included • Détecteur de mouvement inclus • 
Incl. PIR-voeler. Aan- en uitschakelen door bewegingsschakelaar • Sensore di movimento, si accende e si 
spegne anche a distansa • sensor de larga distancia • inclui sensor de movimento de longa distância • 
zawiera czujnik ruchu dużych odległości • senzor de miscare de departare inclus

1 Diode inkl. • 1 diode included • Ampoule LED 1 diode
incl. 1 diode • Numero diodo • 1 diodo incluidos
incluí 1 díodo • zawiera 1 diod • 1 LED incluse

IP Schutzzone • IP class • Volume de protection
IP – classificatie • Classificazione IP • IP grado de protección
classe IP • Klasa szczelności IP • Grad de protectie IP

inkl. Verbindungskabel • patch cord included • Câble de connexion inclus • Incl. snoer om 2 armaturen 
aan elkaar te koppelen • Cavo di collegamento compreso • cable de conexión incluido • inclui patch 
cord • zawiera przewód łączeniowy • cablu de interconectare inclus

inkl. Trafo mit Flachstecker • transformer with flat-pin plug included • Transformateur inclus  • Incl. 
transformator • Trasformatore compreso • transformador con enchufe plano • transformador com tomada 
incluída (pinos planos) • zawiera transformator • cablu de alimentare si transformator inclus

inkl. Konverter • converter included • Convertisseur électronique inclus • Incl. electronische convertor 
• Convertitore elettronico compreso • convertidor incluido • inclui conversor • zawiera konwertet • 
convertor inclus

inkl. RGB • RGB included • Ampoule LED-RGB incluse
LED-lamp met diverse lichtkleuren (RGB) • Lampada LED con diversi colori (RGB)
RGB incluido • inclu RGB • zawiera RGB • LED RGB inclus 

dimmbar • dimmable • Possibilité d‘installer un variateur
Dimbaar • Variabile • lámparas regulables
dimável • możliwość ściemniania • dimabil

Flackerfrei • non-jittering • Allumage instantané
zonder flakkeren • Si accende immediatemente • sin palpadero
não cintila • brak migotania • fara licarire

Schalter am Stecker • plug with switch • 1,5 m câble d’alimentation avec fiche et interrupteur inclus • Incl. 
1,5 m netsnoer met stekker en schakelaar aan het snoer • Interruttore  al cavo • enchufe-interruptor  • 
tomada com interruptor • wtyczka z przełącznikiem • stecar cu intrerupator

geringe Wärmeentwicklung (LED) • low heat development (LED) • Faible développement de chaleur: LED 
• Geringe warmteontwikkeling door LED • Sviluppo di calore minimale tramite LED • desarollo de calor 
inferior • baixa produção de calor (LED) • niski poziom wytwarzania ciepła (LED) • nu se incalzeste (LED)

Lebensdauer des Leuchtmittels • service life • Durée de vie
levensduur • Durata di vita • duración de vida
vida útil • żywotność • durata medie de viata

 30.000
h

20

1,5m
1x

1x

Electronic  
Ballast
Inside

ON
OFF

Incl.

1
DIODE

inkl. LED • LED included • Ampoule LED incluse
Armatuur met LED • LED compreso • LED incluido
inclui LED • zawiera źróło LED • LED inclus

Hg
≤ 5 mg

Abkürzungsverzeichnis • list of abbreviations • tableau d‘abréviations

EAN EAN-Artikelnummer • European Article Number  • code EAN

EEK Energieeffizienzklasse • energy efficiency category • classe d'efficacité énergétique

L (mm) Länge • length • longueur

B (mm) Breite • width • largeur

H (mm) Höhe • height • hauteur

lm* Lumen • lumen • lumen

K Kelvin • kelvin • kelvin

W Watt • watt • watt
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Telefon 
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